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Mikä on hyvin Torniossa? Valitse mikä on 
mielestäsi hyvin, voit valita useita.
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Torniossa on monipuoliset 
harrastusmahdollisuudet
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Vapaa-aika on mielekästä
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Torniossa järjestetään monipuolisia 
tapahtumia lapsille ja nuorille
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Torniossa nuorille on saatavilla 
keskusteluapua

18%

32%

38%

5%

7%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40%

Täysin samaa mieltä

Jokseenkin samaa mieltä

En osaa sanoa

Jokseenkin eri mieltä

Täysin eri mieltä



Minun mielipidettäni kunnioitetaan kotona
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Pystyn vaikuttamaan arkeeni

42%

39%

13%

4%

2%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45%

Täysin samaa mieltä

Jokseenkin samaa mieltä

En osaa sanoa

Jokseenkin eri mieltä

Täysin eri mieltä



Voin ilmaista mielipiteeni koulussa
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Minun mielipidettäni kunnioitetaan koulussa
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Yksityisyyttäni kunnioitetaan koulussa
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Elämässäni on turvallinen aikuinen, jolle voin 
kertoa asioita
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Mihin asioihin haluaisit kertoa mielipiteesi 
useammin. Voit valita useita vaihtoehtoja.
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Miten turvalliseksi koet olosi Torniossa
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Miten turvalliseksi koet olosi koulussa
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Miten turvalliseksi koet koulumatkasi
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Mitä mieltä olet Torniosta. Rastita se mikä on 
mielestäsi tosi, voit valita useita.

58%

31%

33%

63%

20%

18%

33%

21%

13%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

Turvallinen paikka

Paljon puistoja ja aktiviteetteja

Lapsille ja nuorille tapahtumia loma-aikoina

Läheltä löytyy kavereita

Hyvä julkinen liikenne

Vaarallista liikkua ulkona iltaisin

Ei mitään tekemistä

Epäsiisti ympäristö, likaa, roskia

Esteettömyys, helposti pääsee liikkumaan esimerkiksi pyörätuolilla



Kerro muutamalla sanalla, miten sinä 
kehittäisit Torniota.

”Hankkisin enemmän bussiyhteyksiä, jotta pääsisi 
kavereiden luokse jotka asuu syrjässä.”

”Aktiivisempi nuorisovaltuusto”

”paremmat pyörätiet, enempi tekemistä vapaa-ajalla”

”Olisi hienoa, jos Tornioon saataisiin järjestettyä enemmän 
harrastustoimintaa. Viihtyvyyttä lisäisi esimerkiksi saman 
tyyppinen satama- alue kuin Kemissä.”

”Lisää skeittiramppeja ja nuorille isompia tapahtumia”

”Talvisin olisi kiva jos pyöräteitä aurattaisiin enemmän.”

”Tekisin lisää puisto- ja luontoalueita. Pitäisin 
parempaa huolta luonnosta ympärilläni.”

”Kehittäisin Tornion julkistaliikennettä ja 
yhteisöllisyyttä. Enemmän tapahtumia kaikille 
niin nuorille kuin vanhoille”

”Siistimmät ympäristöt ja 
ilmoituksia aktiviteeteistä 
laajemmin”

”Paremmat harrastamismahdollisuudet ja 
enemmän tietoa nuorten 
mielenterveydenhoidosta.”



Enemmän tekemistä ja aktiviteetteja nuorille: Moni toivoo lisää vapaa-ajan mahdollisuuksia, kuten huvipuistoja, 
tapahtumia, skeittiramppeja, harrastuspaikkoja ja yleisiä tiloja nuorille. Nuorille halutaan enemmän ajanviettopaikkoja, 
kuten kahviloita tai puistoja.

Parempi julkinen liikenne ja pyörätiet: Useat nuoret mainitsevat julkisen liikenteen puutteet erityisesti Tornion reuna-
alueilla, sekä toiveet paremmista ja kunnossapiduista pyöräteistä.

Siisteys ja ympäristö: Nuoret haluaisivat Torniota siistimmäksi, esimerkiksi roskien vähentämisellä ja ympäristön 
hoidolla. Siisteys mainittiin monessa vastauksessa.

Koulut ja kouluruoka: Kouluihin liittyen esitettiin paljon kehitysehdotuksia, kuten parempi koulujärjestelmä, 
turvallisemmat pihat, ja erityisesti kouluruoan parantaminen, joka herättää vahvoja mielipiteitä.

Harrastustoiminta ja nuorten hyvinvointi: Nuoret toivovat lisää harrastusmahdollisuuksia sekä enemmän panostusta 
mielenterveyteen ja kiusaamisen ehkäisyyn kouluissa.

Yhteenvetona nuorten kehitysehdotukset heijastavat tarvetta monipuolisemmille aktiviteeteille, paremmalle 
infrastruktuurille sekä nuorten hyvinvoinnin ja koulun parantamiselle.

(Tulosten yhteenvedossa käytetty apuna tekoälyä)
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